

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	10.09.2018	Odbor rozvoje města	Zpracoval	Monika Kuldová Mgr. Šárka Heinitzová
Datum projednání v RM	17.09.2018			
Datum projednání v ZM	24.09.2018		Předkládá	Ing. Hana Horynová
Název materiálu	Mikroprojekt měst Trutnov a Świdnica – Folklor bez hranic			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města schválit podání žádosti o dotaci na mikroprojekt Folklor bez hranic, dále jen „projekt“, v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, dále jen „program“, s městem Trutnovem jako Vedoucím partnerem projektu 01.02 zastupitelstvu města schválit vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části projektu, dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů, to vše v souhrnné výši 565.000,00 Kč 01.03 zastupitelstvu města schválit podpis Dohody o spolupráci na projektu v souladu s požadavky programu s partnerem projektu Gmina Miasto Świdnica			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 01.01 podání žádosti o dotaci na mikroprojekt Folklor bez hranic, dále jen „projekt“, v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, dále jen „program“, s městem Trutnovem jako Vedoucím partnerem projektu 01.02 vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části projektu, dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů, to vše v souhrnné výši 565.000,00 Kč 01.03 podpis Dohody o spolupráci na projektu v souladu s požadavky programu s partnerem projektu Gmina Miasto Świdnica			
Důvodová zpráva:	<p>Město Trutnov plánuje v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020, Fond mikroprojektů, s realizací do roku 2023 uskutečnit v rámci prioritní osy 4 „Spolupráce institucí a komunit“ mikroprojekt „Folklor bez hranic“.</p> <p>Plánovaným obsahem mikroprojektu typu A je, ve spolupráci s polským partnerem Gmina Miasto Świdnica a uměleckou školou ZUŠ Trutnov (partner bez finančního příjmu) realizovat setkání, výměnné pobyty a společná taneční soustředění dětí a pedagogických pracovníků, kteří se zabývají místními tradicemi a folklorem. Partneri dále např. vytvoří společný zpěvník českých a polských lidových písní a uspořádají malý folklorní festival. To vše v roce 2019 a 2020.</p> <p>Dle podmínek pro poskytnutí dotace – viz http://www.euro-glacensis.cz/zadatel.html - na společné přeshraniční projekty Česká republika – Polská republika musí být splněny tyto podmínky: Společná příprava projektu, společná realizace projektu, společný personál, společné financování projektu. Město Trutnov jako Vedoucí partner garantuje realizaci mikroprojektu jako celku. Součástí žádosti o dotaci musí být mj. Dohoda</p>			

o spolupráci na projektu v obou jazykových mutacích, jejichž podpis zajistí město Trutnov.

Souhrnnou plánovanou výší výdajů 565.000,00 Kč v době přípravy a realizace projektu město předfinancuje a následně požádá o zpětné proplacení dotace na uznatelné výdaje ve výši 85 % z prostředků ERDF.

Přílohy:

Koncept Dohody o spolupráci na mikroprojektu realizovaného z Fondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v češtině

Koncept Dohody o spolupráci na mikroprojektu realizovaného z Fondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v polštině

Výdaje budou kryty schvalovaným rozpočtem města dne pod položkou Folklor ORG

Kontrola materiálu právníkem

viz parafa

Datum:

Podpis vedoucího odboru